Här kommer vad Here 4 U Senior har gjort här på Engelska skolan de senaste åren:

Vi har haft tävling både till halloween och påsk där Here 4 U:arna har satt upp bilder med passand högtidstema på i olika storlekar runtom i skolan. Sen har alla elever (på sina raster) letat efter dom. När de har hittat en bild skriver de namn och klass på baksidan och lämnar in på ett bestämt ställe. De brukar få ett par dagar på sig och när tiden är slut räknar vi ihop vem som har hittat flest. De i varje årskurs som har hittat flest har fått t.ex. ett påskägg fyllt med godis.

Vi har haft ett drop in-rum på skolan som under lunchrasten en gång i veckan har bemannats av Here 4 U:arna själva (2 personer åt gången med rullande schema). Dit kan en komma och prata om något som tynger eller berätta om kränkningar eller något som hänt på skolan etc. Here 4 U:arna ville göra det med tanke på att en del elever kanske känner sig mer bekväma med att prata med en jämnårig än med en vuxen.

När vi har haft olika typer av öppet hus har de alltid haft ett bord där de kan berätta om vad Here 4 U är om någon är nyfiken. Vid ett tillfälle hade de en burk med lappar i som man fick ta av. På varje lapp stod det något fint som t.ex. "Du duger som du är", "Våga vara dig själv" osv.

En alla hjärtans dag stod Here 4 U:arna och delade ut en bit kärleksmums till alla elever på skolan efter att de ätit klart. De hade bakat allt själva!

Sista dagen innan jullovet har Here 4 U:arna de senaste åren gått runt till varje klass och delat ut pepparkakor.

Det senaste öppet hus vi hade hade de planerat att ha två (gratis) tävlingar där man skulle gissa längden på ett rep samt gissa antalet pärlor i en burk. De som gissade fick skriva upp namn och klass och den som kom närmast skulle få ett pris som t.ex. en chokladkaka eller en godispåse dagen efter.

Gruppen har haft övernattning på skolan med två personal nästan varje år de senaste åren, för att lära känna varandra. Då har de ätit på något ställe i närheten av skolan, gått och handlat ev frukost samt godis/snacks etc till kvällen. Sen har de varit i skolan och spelat spel, lyssnat på musik, kollat på film mm. De har sen sovit i skolans uppehållsrum.

Here 4 U Senior har varit med och lekt med barnen i åk 4 och 5 på deras skolgård då och då på lunchrasterna.

Here 4 U Senior har ansvarat för utlåning av leksaker (bollar, rockringar mm) till eleverna i åk 4 och 5 på deras skolgård i princip varenda lunchrast hela det här läsåret.

I år kommer rektorn på vår skola ropa upp två killar på scenen för att inför nästan hela skolan få motta en belöning för deras enorma engagemang i Here 4 U. De kommer att få varsin biocheck på 150 kr samt ett presentkort för Västerås city på 100 kr var. De har "Gone the extra mile and many more" (det är de som helt frivilligt, och ett tag till och med utan att vi handledare har vetat om det, ansvarat för leksaksutlåningen för de yngre barnen!).

Varje år på skolavslutningen har rektorn också bett alla som har varit med i olika kommittéer, därav bl.a. Here 4 U, att ställa sig upp och få applåder från alla.

Vi har också de senaste åren skickat iväg minst en elev till Toleransutbildningen och hen har sen, som det ingår i utbildningen, fått berätta om den för Here 4 U-gruppen men även för flera andra klasser.

En Alla hjärtans dag-aktivitet de har haft i sina respektive klasser är att de har delat ut ett tomt hjärta till alla i klassen och att det sen skickas runt och alla skriver något fint på allas hjärtan. När en får tillbaka det är det fyllt med fina saker.

Klasserna fick också en aktivitet att göra under en vecka, med start på Alla hjärtans dag, där de fick dra ett namn på en klasskompis och sen vara dess "hemliga kompis" och göra/säga snälla saker och vara extra vänlig och hjälpsam. Förhoppningen var att det skulle fortsätta även efter att veckan var slut :)

Några av gruppmedlemmarna har på helt egen hand gjort en film om vad Here 4 U är, vilka som är med och vad syftet med gruppen är och visat för alla klasser. Att de spelade in det delvis med drönare gav det en extra proffsig känsla!
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